

НОВОСТЬ
16.05.2019

ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВУЕТ СТРОИТЕЛЬСТВУ ЖИЛЬЯ В ЯНАО

В поселке Тазовский Ямало-Ненецкого автономного округа торжественно открыли новый социальный объект. Многоквартирный жилой дом построен при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») для медицинских работников Тазовской центральной районной больницы. Финансирование велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством округа.

В трехэтажном жилом здании площадью 768 м² обустроено «под ключ» 23 квартиры: выполнена внутренняя отделка, смонтированы пластиковые окна, установлена сантехника. Дом возвели с учетом климатических условий Крайнего Севера. Использовали утолщенные пеногазобетонные блоки, которые хорошо сохраняют тепло. Также благоустроена прилегающая территория, оборудованы детская площадка и автомобильная парковка.

ДЛЯ СПРАВКИ:

При финансовом участии Компании в Тазовском районе построены школа-интернат в с. Находка, отделение сестринского ухода при центральной районной больнице, жилые дома на межселенной территории для проживания коренного населения, ведущего кочевой образ жизни. Также ЛУКОЙЛ содействует реализации районных целевых программ, направленных на сохранение культуры, языков и традиций коренных малочисленных народов Севера.